
ATA DA 2P REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 12 DE MAIO DE 2008. 

No dia 12 de maio de 2008, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB. Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1. Ata da 20' reunião. 

2. Deliberações nos Conselhos Superiores da UnB. 

3. Representações da FUP nos Conselhos e nas Câmaras Superiores da FUB (CEPE, 

CCS, CAC, CAF, CEG, CPP). 

4. Deliberação sobre demandas urgentes do DEG a respeito do projeto institucional da FUP: 

concursos, abertura de cursos, calendário de reuniões sobre a vocação do campus. 

5. Agenda de discussões sobre o Projeto Institucional da FUP, programas de pós-

graduação, e seminários internos da FUP. 

6. Consulta para direção da FUP. 

7. Ampliação da participação da representação estudantil em conselhos e colegiados da 

FUP. 

8. Relato do grupo de trabalho sobre regras para atividades de campo e participação em 

encontros científicos. 

9. Regras para avaliação de estágio probatório. 

Estiveram resentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro e Coordenadora do Curso de Licenciatura em 
Educação do Campo 

Profa. Catarina Labouré Bemfica Toledo Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Profa. Dulce Maria Sucena da Rocha Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Prof. Wellington Lourenço de Almeida Membro 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Profa. Maria de Fátima Bruno de Faria Membro e Coordenadora de Extensão 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira . 	. Membro representante dos técnicos 

Rafael Souza da Costa Membro e representante discente 
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O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerfil, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a 
pauta. A pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) Aprovação da Ata. 

Tema 2) CAD: 1) Aprovação da ata da reunião anterior; 2) Informes: O Decano de Pesquisa e 
Pós-Graduação solicitou aos diretores de unidades acadêmicas que incentivasse os 
pesquisadores a solicitarem mais apoio ao DPP; 3) Foi aprovado o Relatório de 
Prestação de Contas da FAHUB. 
CONSUNI 335' reunião: Prof. Marcelo — Foi criada uma comissão para, no prazo 
de trinta dias, apresentar proposta de normas para o estabelecimento do Congresso 
Estatuinte da UnB, composta pelos membros docentes Maria Luisa Monteiro Sales 
Coroa, Maria Emília Machado Teixeira Walter, Mansa Brascher Basílio Medeiros, 
pelos membros discentes Cláudio Rafael, Rafael Holanda e Fábio Félix e pelos 
membros técnico Luis Carlos, Frederico Cristiano e José Reis. 
Foi criada uma comissão para, no prazo de trinta dias, apresentar proposta de normas 
para a consulta à Comunidade Universitária para escolha do reitor da UnB, 
composta pelos membros docentes Elicio Bezerra, Ana Frazão e Paulo César 
Marques, pelos estudantes Tony Gigliotti, Edemilson Cruz e Rafael Ayan e pelos 
técnicos Antônio César, Edmilson Lima e Benedito Ferreira. 
CONSUNI 336a: participou a professora Maria Júlia. O Prof. Marcelo não 
participou por estar na III Conferência Nacional do Meio Ambiente, como membro 
do Comitê Assessor do Órgão Gestor da Política Nacional de Educação Ambiental. 

Tema 3) Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão (CEPE) : Foi aprovada a substituição da 
Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira pela Profa. Eliane Mendes Guimarães, como 
membro suplente na representação dos cursos de graduação e da Profa. Gilvânia 
Coutinho Silva Feijó pelo Prof. Jean-Louis como membro suplente na representação 
do Conselho da FUP. 
Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação e Câmara de Ensino de Graduação: 
Solicitar cadeira para FUP. 
Câmara de Extensão: O Prof. Moisés manifestou interesse em sair da suplência. 
Ficou acertado que será feito consulta aos professores para saber se há interessado 
em substitui-lo. 
Foi aprovado que membro indicado para Conselho Superior ou Câmara deverá 
cumprir mandato integral regimental. 

Tema 4) Por dez votos favoráveis e uma abstenção foi aprovado o cancelamento do concurso 
para a área de Engenharia Química e, também por dez votos favoráveis e uma 
abstenção foi aprovado a criação do curso de Gestão Ambiental. 

Tema 5) Tema para as próximas reuniões. 

Tema 6) O Conselho entende que o momento não é compatível com a realização de uma 
consulta para cargo de direção, considerando a atual discussão sobre a paridade nas 
escolhas para cargos na universidade. Foi proposta, a possibilidade de realizar tal 
consulta logo que sejam definidas as novas regras para toda a universidade. 



Tema 7) Foi aprovado que cada curso de graduação da FUP deverá ter um representante no 
Conselho. 

Tema 8) A Profa Catarina informou que os estudantes que forem fazer trabalho de campo 
deverão preencher formulário de seguro. Será encaminhado a todos os professores 
informações sobre procedimentos e cadastramentos dos alunos. 

Tema 9) Não deliberado. 

Prof. MARCELO XIMENS AGUIAR BIZERRI 

Prof. MOISÉS VILLAMIL BALESTRO 	 

Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 

Profa. ELIANE MENDES GUIMARÃES 

Profa. MARIA DE FÁTIMA BRUNO DE FARIA 
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